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LTFESH, #EIM ( ) AEFAMES, Hifm, n2EH.
A. f(t)=cos2t+sinbt; B. f(t)=f(t+mT)
C. x(n)=x(n+mN ), D. x(n)=sinTn+e™

2. P PR T BAL R H B AL AR S RIER, T (

A. 6(n)=Vu(n); B, 6(t)*f(t)=f(t)

1
D, &(1)=lim—Gy(1)

) AIEW.

. Jowrwa=f(o);

L FHIRGH, ( ) RAHHTERS.
A\@Z)+6(U+fﬂhﬂw4fﬁ) B. y(t)=f(1-1);
@()

C. +6ty(t)=4f(t); D. ¥(n)=x(n)+3

4.W§A$1iﬁ{%ﬁﬂﬁfjc${i*¥$ﬂi?E\Z'ﬁ“%‘]ﬁﬂkl(-)‘ () WIFRGHHEL, W T HEIEHH,
( ) AIEH.
h(t)="h(t)*hy(t);
h(n)=h(n)+h(n);
H(s)=H,(s)H,(s);
v h(n)*hy(n)=56(n) N TRALALERS
5.— LTI ARG, CERMRESERTIE BHAE (™ +
(1—e " )u(t), BATHUEEHIIZ ( s
A. RE—ER-M ARG,
B. RGHTEMAWNA—FEGE (e™ +e™ u(t)
Cs fm%‘ﬁ—‘ﬁﬁﬁ:

2P P

e Ju(t) , SZiBMRRZ

D. RGMEBREMMF—ERE (1-e Ju(t)
6. FIIRGH, &I ( ) RERREE RS,

s—1
H(s)= ~leod,
(8)= is—z) ~1Ro<E
B. A(t)=eu(t+1)
C. H(z)= Z?“+11 4>
(2=3)(z=3)  °

D. y(n)=x(2n)
1.7 RGH, R4 (
A, B(t)=36(t-1),
B. h(t)=e¢u(t),
c. H(w)= 2G (w)e ™

) JUTRREARRES

—2azcosw, +a’
D, H(Z)* .

a>1
—2a 'zcosm, +a” (@>1)

8.,%%@%%}1@):52““, W RS HIIEBARFE T ( )i

A, K& B. il C. 7yid D.
*A%ﬁﬁﬁ&iﬁﬁ{n?, HAGHE AR RE— ( X
~ BXIFRA SR % B. 1B FRALELE R %
C\ AR SR L D. AR (940 52 2R %

H(s) = L0s+2 L A6 =l , -
10. — H B R Y STt ras g PERGREN KUK ORMTEH.

( )
A. K>0; B. 0<K<l12.;
C. K>-2; D. —2<K<?2

Z. (BpRES 5y, #3547

59 f(1)NE 1 Fin

1. 5EHE S MHEFERIER;

2. @ H ___dfg) u(~t ) I B

3. i1‘ﬁ]af(r)[5(t+%)+5(: —%)]dt ;
4. 3RES FOMEEMNZRF(w);
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5. FIWT f(1)* Za(r 2n) MEEMGHBERTREEE: ERM. ER/ARRM. FK/
BRI (ﬁ%ﬁﬁﬁmzm) ?

6. KIE S f(t)u(t) LR BT F(s) .

T.¥% fOERRANES, B H(w)=e""G,,(0) KRS, 10E 2 Fizm, EXMHES y(t)
BATNREME, ARESHB/NMIFEGRE (BHATSE .

FOX
/ N .

&1
=. (£ 259) —FRE LTI R4
d*y(1) | ~dy(t) f(f)
i +5 % +6y(t)=—""=+ f(t)
1. (449 »itj%;@;;%éi’ﬁzlﬁﬁ(s) FramiE H A gl
2. (493) KREMEERN ~(t) ;

3. (540 W f(t)=eu(t), REGHBIREWR;
4. (124y) EHE RS FER, A5HARAGHREFTE,. WMEAFEUE AL B.C. D
MRBFERE.
PO, (15493) —RAEEHARS
y(n)+0.2y(n—1)—-0.24y(n—-2) =x(n)+x(n-1) ,
x(m)=u(n), y(-)=0, y(=2)=0
(1) 34) RAGEEH(2);
(2) (44)) RESFAEWR A(n) ;
(3) (443) KWK y(n);
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Y Iﬁjﬁrﬁﬁ ( ﬁ 3] ﬁ; z'xzoﬁ)
1. CEIZHBREREMBAN x(n)=R,(n) » REKILAIHFEREBIAN h(n)=R,(n) » 3K

SAIRER S

RERHH y(n)

2.BEHN=2" ,

HE A

Hrp LAIEREHE, E2H FFTERERZD?

3. 155 Wk dm A
4. TIR IR 2 M H BB E M E HARFR?

. gt ER (225 59)
1. (8 40) WE—CWES, HEBIE S =5z , WHEETIME £, =1208z, KH FFT

ST EHEATIEAMHT . R RN EL LA T FFT S8 (ESREEE S E08 2 R

(1) BRI

(2) B/MEFERH A ;

(3) F/FE RS
2. (84%) Bl x0n) OISR ZE A X (o) o ¥ X () FERFFF y0) = 2220 giyflem
E"’%ﬁl’(e‘r‘”) o
3. (9 40) BHEEA B RAEMEDTTIEN y()-05y(n-1)=x(n) » WHIAN x(n)=0.Tu(n) »
y(-1)=15 - XK:
(1) FHWRL i) ;
(2) %t ST
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